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Ярослав Гадзало: Ізраїльський досвід ведення сільського 

господарства – приклад симбіозу науки і виробництва 

Делегація Національної академії аграрних наук України відвідала з 

робочим візитом Ізраїль з метою ознайомлення з напрямами науково-

інноваційного розвитку. Про це повідомив Президент НААН Я. Гадзало  

(Національна академія аграрних наук України). 

Українська делегація відвідала Ізраїль на запрошення Асоціації 

підприємств промисловості. «Ми мали можливість ознайомитися з 

передовими технологіями в рослинництві, тваринництві, землеробстві у 

закритому грунті тощо. Звісно, нам є чому вчитися в ізраїльських колег, вони 

активно використовують наукові дослідження у виробництві, впроваджують 

IT-технології. Площа Ізраїля дорівнює Львівській області і тим не менш 

держава повністю забезпечує власний 9-мільйонний народ продуктами 

харчування та ще реалізує продукцію в світі на рівні 2-3 мільярдів», – 

повідомив Я.Гадзало. 

Зокрема, українські науковці відвідали інтенсивні сади, середні та міні-

комплекси для переробки молока, тваринницькі комплекси. Ознайомилися з 

вирощуванням полуниці у відкритому та захищеному ґрунті, винограду, 

технологіями інтенсивного риборозведення, технологією вирощування 

овочів і зелені у теплицях з використанням аеропоніки. Відвідали також 

міжнародний центр з підвищення кваліфікації фахівців сільського 

господарства (MATC) Міністерства закордонних справ Ізраїля. Крім того, ми 

взяли участь у семінарі «Консультативна служба та її вплив на розвиток 

агропромислового комплексу». 

Сторони обговорили можливість започаткувати в центрах міжнародного 

співробітництва Ізраїля спеціалізоване навчання і стажування спеціалістів і 

представників бізнесу, зокрема фахівців з молочного скотарства, 

рослинництва закритого і відкритого ґрунту, промислової очистки стічних 

вод, організації сільських територій тощо. 

«Багато нюансів потрібно вивчати і брати за приклад – підходи до 

виробництва, пріоритети, жорстко дотримуватися технологій, які 

пропонують науковці, і тоді буде результат», – наголосив Я. Гадзало. 
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